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ВОЛИНСЬКИЙ ТЕАТР ЛЯЛЬОК ЯК ОСЕРЕДОК  

ТУРИЗМУ КРАЮ 
 

Звернуто увагу на роль театру ляльок як осередку туризму в області. 

Досліджено історію його становлення та розвитку. Визначено основні 

складові діяльності, його роль у культурно-пізнавальному туризмі. 

Відмічено проблемні питання розвитку театру та шляхи їх вирішення. 
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Культурно-пізнавальний туризм сьогодні задовольняє самі 

різні потреби туристів, приділяючи значну роль культурному 

дозвіллю, зокрема театральному мистецтву, що діє на основі ЗУ 

«Про культуру» [3-4]. Театри Волині, зокрема і ляльковий, 

створюючи культурно-мистецькі проекти для збереження 

культурних цінностей краю, відображення культурної 

ідентичності краю та популяризації мистецьких здобутків, 

надають культурні блага для населення, покращують 

функціонування культурно-пізнавального туризму краю в 

умовах необхідності задоволення культурних та розважальних 

потреб потенційних туристів [1; 6; 8] . 

За інформацією Управління культури з питань релігій та 

національностей Волинської ОДА в регіоні, зокрема в м. 

Луцьку, розміщений єдиний професійний дитячий театр Волині 

– Волинський академічний обласний театр ляльок, 

розташований у середмісті обласного центру за адресою: 

вул. Богдана Хмельницького, буд. 18 [2; 7; 8]. Приміщення 

побудоване в 1890 році. До 1975 року тут розміщувався 

Волинський академічний обласний музично-драматичний театр, 
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а з 1975 р. – новостворений Волинський обласний театр ляльок. 

Днем народження театру вважається 16 липня 1976, оскільки 

саме в цей день відбулася прем’єра вистави «Військова 

таємниця». Цього ж року в театрі з’явились випускники 

Харківського інституту мистецтв. У 1980 році Міністерство 

культури СРСР перевело Волинський театр ляльок у вищу 

категорію. Середина 80-х років ХХ ст. стала для театру епохою 

розквіту. Він неодноразово відзначався дипломами і грамотами 

Міністерства культури УРСР. У часи незалежності України 

ляльковий театр значно розширив свій репертуар, включивши у 

нього твори відомих українських та зарубіжних авторів. 

Виконання вистав на високому професійному рівні було оцінено 

Міністерством культури і туризму України, яке наказом від 

18 липня 2008 р. присвоїло статус академічного Волинському 

обласному театру ляльок.  

Важливим для розвитку лялькового театру та його 

значення як туристичного осередку м. Луцька є фестивальна 

діяльність. Вона започаткована у 1983 р., коли на базі 

лялькового театру відбувся Перший Всеукраїнський фестиваль 

театрів ляльок, що тривав десять днів. Його учасниками стало 

250 митців з 12 професійних театрів ляльок. Ще 15 театрів 

надіслали делегації у складі режисерів, художників, ряду 

провідних акторів і директорів [2; 7-8].  У 1993 році театром під 

егідою УНІМА було започатковане проведення на постійній 

основі сезонного фольклорно-театрального фестивалю «Різдвяна 

містерія», що за понад 25-річну історію дало ряд визначних 

результатів, сприяло, зокрема, визнанню і популяризації 

українського вертепу. 

У теперішній час в репертуарі театру українські та 

зарубіжні казки, дитячі твори, адаптації дорослої драматургії та 

літератури. Театральний колектив відкритий до творчого 

експериментування, співпраці з яскравими культурними 

особистостями – зокрема, саме так зреалізовані постановки 

«Фауста» Гете, «Камінного господаря» Лесі Українки [2; 5; 7-8].  
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Можливість розширення репертуару, залучення провідних 

акторів, використання новітніх технологій, створення яскравих 

костюмів тісно пов’язане з фінансовою спроможністю театру. 

Звичайно багато в чому існування театру залежить від державної 

підтримки, фінансових дотацій і підтримки меценатів, але 

важливим є його самоокупність, що досягається шляхом 

збільшення кількості відвідувачів – маленьких глядачів. В цих 

умовах важливим є залучення потенційних туристів-дітей, які 

відвідують обласний центр, що істотно сприятиме підвищенню 

іміджу театру, можливостям його розвитку та фінансової 

спроможності. Особливу увагу тут слід звернути на: посилення 

інформаційно-рекламної роботи (промо-акції у ЗМІ та на 

Інтернет ресурсах); здійснення постановки вистав за мотивами 

волинських казкарів; розгляд ідеї продажу сувенірної продукції 

(старих використаних ляльок) з логотипом театру; відкриття 

«казкового кафе», де діти можуть вживу познайомитися із 

«живими» ляльковими персонажами; формування кімнати-

музею ляльок, де були б зібрані найяскравіші персонажі вистав 

за багато років існування театру. Все це сприяло б більш 

потужному використанню туристично-рекреційного потенціалу 

лялькового театру як специфічного дитячого туристичного 

об’єкту краю, зацікавленості потенційних туристів та інвесторів. 

Висновки. Неодмінно слід використати унікальність 

Волинського академічного обласного театру ляльок як «мекки 

дитячого туризму». Багатий репертуар, талановита трупа, цікаві 

заходи сприятимуть поступальному розвитку культурно-

пізнавального туризму Луцька, тому досить важливим є 

включення цього унікального театру до туристичних маршрутів 

обласного центру та регіону, що дозволить популяризувати 

культурні надбання Волині, зацікавлюючи туристів, 

покращуючи імідж регіону.  
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ОРГАНІЗАЦІЯ ТУРИСТИЧНИХ ПОДОРОЖЕЙ НА 

РИНКУ УКРАЇНСЬКОГО ТУРИЗМУ  

На сучасному етапі ринок українського туризму 

розвивається вкрай нерівномірно. Обсяг виїзного туризму 

переважає над обсягами в’їзного і внутрішнього туризму. 

Незважаючи на пріоритет розвитку внутрішнього, в’їзного та 

соціального туризму, в країні найактивніше функціонує все-таки 

ринок виїзного туризму. Це означає, що переважає не тільки 

виїзд туристів над в’їздом, а й вивезення за кордон грошей 
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